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ELŐTERJESZTÉS 

- a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elé -

Nyári napközis táborok 2024. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyház.a Megyei Jogú Város Közgyűlés 18/2024. (IT.15.) számú KGY határozatával a 
NYÍRVV Nonprofit Kft.-t bízta meg a nyári napközis táborok megszervezésével és 
lebonyolításával. 

A táborok működéséről szóló szakmai beszámolót mellékelten megküldöm. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot előterjesztésem megtárgyalására és elfogadására. 

Nyíregyháza, 2024. szeptember 09. 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából ebben az évben a NYÍRVV 
Nonprofit Kft szervezte meg a városi általános iskolába járó gyerekek számára a nyári napközis 
tábort. A táborozás 2024. június 24-töl augusztus 16-ig nyolc turnusban lett megszervezve. 

Tájékoztatást 23 városi általános iskola kapott (levélbe és e-mailen is) a turnusok időpontjáról 
és a helyszínekről. 

Ebben az évben hat helyszínen: 

• Sóstói Múzeumfalu területén 2024.07.01.-tól 07.26.-ig négy turnusban, 
• Kis Vakond táborban 2024.06.24.-töl 08.16.-ig nyolc turnusban, 
• Arany János Iskolában 2024.06.24.-tól 07.05.-ig kettő turnusban 
• Futorobi játszóházban 2024.06.24-töl 08.16.-ig nyolc turnusban 
• Digi táborban 2024.06.24.-tól 07. 12.-ig és 08.05-töl 08.16-ig öt turnusban 

táborozhattak a gyerekek. 

A táborokra nagy volt az érdeklődés, így összesen 1.285 gyerek vett részt. 

A szülőknek az általunk kiküldött jelentkezési lapot az iskoláknak kellett leadni a befizetést 
pedig átutalássaJ a NYÍRVV Nonprofit Kft áltaJ tájékoztatóban közölt bankszámlára utalhatták. 
A szülők csak az étkezési díjat 10.000. Ft/fö, a több gyermeket nevelő szülők esetében csak az 
50%-ot kellett fizetni az igazolás leadásával, és a szociálisan rászoruló egy turnusban 
ingyenesen táboroztathatták a gyereket A kedvezmény csak az első turnusra értendő, a 
következő turnusra 35.000. Ft/fö. 

Volánbusz Zrt szállította ki a gyerekeket a táborba - Múzeumfalu Kisvakond, Futorobi 
játszóház - ez a szülőknek nagy segítség volt, hiszen a gyereknek diákbérletet kellett vásárolni 
ami 2.800. Ft-ba került és a buszos kísérők felügyeletével mehetett a gyerek. Ezt a lehetőséget 
389 gyerek vette igénybe. Két helyszínen a vasútállomásnál és az Örökösfölcli autóbusz 
végállomás volt a kiinduló felszállóhely. A Sóstói Múzeumfaluba, a Kis Vakond táborba és a 
Futorobi játszóházba történt a gyerekek kiszállítása. 

A táborok napi háromszori étkezést biztosítottak a gyerekek részére az étel böséges és 
megfelelő volt. 

A táborozásban kedvezményben részesülő gyermekek: 

• három vagy több gyermekes család: 219 fO 5.000. Ft/turnus 
• tartós beteg gyermek: 39 fó 5.000. Ft/turnus 
• rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermek: 20 fő 0 Ft/turnus 
• nevelésbe vett gyerek: 13fö 0 Ft/turnus 

Összesen: 291 fő 



Összegzés: 

A napközis táborozás ebben az é ben is népszerű volt a szülök és a gyerekek körében. 
Ennek az egyik oka, hogy a táborozás magas szakmai szín ona] és érdeklődő programokat 
biztosított a gyerekek részére. 
Másik ok az, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű gyerekek nyári elfoglaltságát, tanulását 
elősegítő táborok megoldást jelentettek a szünetben az informatika megszerettetésére és sok 
hasznos ismeret szerzésére. 
A ztilök által szóban elmondott vélemények alapján hálásak a Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának amiért lehetőséget biztosított a gyereke nyári táborban való részvételéhez. 
Elégedettek voltak a szervezéssel a tábori programokkal és a következő évben is szeretnék ha 
a gyermekük mehetne a napközis táborba 
A Múzeumfalu ebben az évben csak 4 hetet vállalt de a 2025.-es évben szívesen vennének részt 
több héten is. 
A táborokban sok munkatárs dolgozott pénzügyi és gazdasági hátteret a YÍR VV Nonprofit 
Kft dolgozói biztosították. 
Én, mint a tábor szervezője napi szinten figyelemmel kísértem a szerződésben vállalt 
programok tevékenységek megvalósulását, és az esetleges menet közben felmerülő probJémák 
azonnali megoldását. Folyamatosan kapcsolatban voltam a Volánbusz Zrt.-vel akik plusz 
kisérö diákokat is biztosítottak az utaztatásban kísérőkön felül. 

2025.év nyarára javasolt: 
• A táborokba történő szállítás továbbra is szeretnénk biztosítani. 
• Új helyszínnel is szeretném színesíteni a nyári tábor programját. 
• Múzeumfalu több twnus indítása 

Megjegyzés: 
Az egyes táborok.tói bekért program és beszámolót a melléklet tartaJmazza. 
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napok n a gyer k k tábor a érkez ' t minden reggel jelenléti íven igazoltuk/jelöltük, feltüntettük az 
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A keddi nap k na Jó a Aodrá ön ös- ömbö "címmel olyan kézügyes éget, 
kreativi t fü; lmet ig nyl 6 lalk zá kat tartottak, melyben minden táborozó megtalálta a zámitá át. 
Fest t agyaru:fmb-nyaklán ké zült ah 1 biz ny a minták zimbolikájára.jelentésére is fény derült. 
Alka! m zerü n „Mind o ami ló„. cimű foglalkozá okon baszno é ú.jszerfi lo as ismeretekkel 
gazdagodtak a táborozók. Term szetesen a fi glalk k n 1 vak i részt vettek tehát az interaktivitás 
végig jelen v lt. 
Ez n a na n r mek n íregyházi néptáncpeda ógu ok tartottak igen élmén szerfi tánco 
fo lalkozásokat minden csoportnak. 
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Feljegyzés 

Helyszín: NYÍRW napközís tábor, Sóstói Múzeumfalu 

Turnus: 2. turnus, 2024. július 8- 12. 

Létszám: 16 fő 

Csoportvezető: Dajka Ágota 

2. számú mell 'k1 t 

A tábor ideje alatt derült fény néhány résztvevő gyermek súlyos magatartási és viselkedési 
problémájára, amelyek közül több is korábban már diagnosztizálva volt. 

A programok során Király Levente olyan dührohamot kapott, amikor nem az ő szabályai 
szerint játszottak társai, hogy szétvert egy masszív maanyag tollasütőt. Délután a család egyi 
barátja vitte haza, akínek elmondtam a problémát. Másnap reggel levente édesapja hozo 
egy tollas készlete és elnézést kért, de a meglévő diagnóz.isról nem tájékoztatott. A 
sportver ny alkalmával, amikor nem sikerült jó eredményt elérnie, Levente önmagá ütötte, 
fejét verte a ház falába, hangosan dühöngött. Nagyon nehezen lehetett megnyugtatni úgy, 
hogy a csoportvezet6 csak vele és egy másl gyerekkel foglalkozott, aki szintén dühöngött. 

Svecz Dominik a népi játékok verseny után {Leventéhez hasonlóan) dühöngött, önmagát 
fojtogatta, ütötte. Magát szidalmazta és elindult egyedül, pedagógusi engedély nélkül kifelé. 
Délután a szOlö elmondta, hogy Dominik Asperger szindrómás. 

Mindké gyerek esetében könnyebben tudtam volna kezelni a helyze et, ha tudok a 
problémáról már lőre, és ha a szülők tájékoztatnak a módszerekről, amivel kezelni tudom. 

Mivel ké problémás gyerek teljes mértékben elvonta a figyelmemet, nem tudtam 
maximálisan odafigyelni a csoportban lévő másik 14 gyerekre, akik nem maradtak felügyelet 
nélkül, de a programok fgy lerövidültek. 

A tábor teljes időtartamában igyekezni kell mindenféle konfrontációt elkerülni ezekkel a 
gyerekekkel, ami nagyon sok energiá és figyelmet Igényel a csoprtvezetc5t61. Ezért is tartom 
nagyon fontosnak, hogy két felnőtt vezető legyen a csoportokkal. 

Remélem, a jövőben elc5zetesen tájékoztatnak a meglévö viselkedési problémákról, hogy 
ezeket a gyerekeket könnyebben tudjuk integrálni a csoportokba és zökkenőmentesen meg 
tudjuk valósítani a programokat. Mivel az egészséges gyerekeknek is joguk van a teljes 
figyelemre és a kellemes élményekre. 

Nyíregyháza, 2024. 07. 10. 

múzeumpedagógus 



Feljegyzés 

Helyszín: NYÍRVV napközis tábor, Sóstói Múzeumfalu 

urnus: 2. turnus, 2024. július 8. - július 12. 

Létszám: 19-22 fő 

Csoportvezető: Babolcsl Andrea 

A csoporton belül néhány gyermek viselkedésével és hozzáállásával zavarja a ábor 

menetrendjében lév6 prog amokat, foglal ozásoka , illetve vannak olyan gyerme ek, akik a 

csoportban 1 v6 más gyer ke e piszkálnak, csúnyán beszélnek, és mindezt többszöri 

felszó lításra em fejezi be. 

Fontos lenne, hogy a szOléSk ájékoz assá akár a táborveze lSt, akár a múzeumpedagógus 

csoportvez t6k a gyermeküke érlntö viselkedészavaro ról, esetlegesen a gyógypedagógiai 

szakvélemény mlnke érintő részér61, hogy lké zülhessünk, vap;./ extr m esetben el udjuk 

utasítani az adott gyerme fogadását, mivel ehh z már gyógypedagógiai szakember 

szükséges, és Ilyen helyze ekre nem vagyun felkészülv . 

Vál ozatlanul úgy ondolom, hogy egy ado csoporthoz ké felnő re van szükség, főleg ha a 

e oport összeté el problémás, mert abban az esetben mentálisan nagyon megterhel tud 

lenne egy Ilyen 5 napos turnus, és a csoportban lévő többi gy rmekre sincs jó ha ással. 

Ebben a turnusban az alábbi helyzetek fordul ak elő : 

• Az ep;fik kislány magával hozott egy sniccert és egy t 0zc5gépet. redetlleg alka ó 

foglalkozáson szerette volna használni, de mtv 1 néhány fiú piszkálta, úgy gondolta, 

hogy önvédelmi célokra is alkalmasak leszne eze az eszközök. Azonnal elvettük t51e, 

aznap b széltün az anyu ájával, azóta semmilyen probléma nem volt a kislánnyal. 

Eze szerint a tábori szabályzatba külön ki kell emelni - hiába ep;fértelmü -, hop;./ 

szúró és vágó eszközök t nem hozhat magával senki a tábor területére. A kislány 

neve: Pető Dorina 

• Akik viselkedésük el folyton zavarják a foglalkozásokat, hangoskodnak, lökdösődne 

és piszkálják a öbbleket, valamint csúnyán is beszélnek: Szilágyi Noel, Szilágyi Milán, 

Szopk6-Madal Ádám, illetve Bosnyó László, a i in ább gyógypedagógiai esetnek 

tOnik számomra. 

Hangsúlyozom, hop;./ többszöri felszólításra sem fejezik be, nem párszor előforduló 

helyzetről van szó, ez szinte folyamatos. 



Egy olyan esetünk van, de ez az elmúlt évben is eldfordult ugyanezzel a gyermekkel, 

hogy engedély nélkül indul el a múzeumfalu területén, hiába kértük, mint mindenki 

mást, hogy szóljon, ha szeretne valahová menni. Kedden távozásnál is a kollégák 

sokáig keresték a gyermeket, mert nem a többiekkel várta a szUl6ket, hanem 

engedély nél ül csatangolt a háiaknál. Nyomatékosan kértük újra, hogy ez többet ne 

forduljon eléS, más gond nincs vele egyébként: Nagy Róbert Góbor. 

Bízom benne, hogy sikerül megoldást találni a jövóre vonatkozó ·n, és egyben nagyon 

sajnálom, hogy idáig ju ott ez a tört~net. 

Nylregyháza, 2024. július 10. 

a~~ 
abolcsl Andrea 

múzeumpedagógus 



Kis Vakond Tábor - Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
Iroda: H-4400 ylregyháza, Korányi Frigy út 127. Tábor: 44 1 Nylregyház.a - lóg ógyfürdö, Szódaház u. 4-6. 

Elérhetöség: +36 30 32 28 638. 
www.kisvakond.hu 

BESZÁMOLÓ 
KIS VAKOND NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR 2024. 

Helye: 
Időtartama: 

4431 Nyíregyháza- Sóstógyógyfürdő, Szódaház utca 4-6. 
2024. június 24 - 2024. augusztus 16. (8 turnus) 

Tisztelt „Megbízóink", 
kedves NYíREGYHÁZA MJV. VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK erre a feladatra 
kijelölt munkatársai! 

A Kis Vakond Matematika Tanodája Hungary I<Ff. 2024. évben 19. alkalommal­
nyok egyhetes nyári napközis turnusra kapott megbízást. 

Ebben az évben az 1.2.3. és 4. turnusokban 317-, 
az 5.6.7. és 8. turnusokban: 223 fő a nyolc turnus ideje alatt összesen 

5 0 gyermek vett részt nyári napközis táborunkban. 



Kis Vakond Tábor- Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
lrod : H-4400 lregyháza, Korányi Frigy út 127. Tábor: 4431 Nyir~háza - Só tógyógyfürdO, Szódaház u. 4-6. 
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1. Alapvetés: A nyolc hét alatt a természet szeretetét és gazdagságának 
megőrzését a környezettudatos gondolkodásmód ezerféle megnyilvánulásával 
kínáltuk a gyermekeknek, akik reményeink szerint a tábori élmények hatására 
nemcsak szeretni, hanem érteni, félteni és a mindennapokban véderú is, 
megtanulták a természetet 

2. Mottónk: 
Hisszük, hogy csak a nyugodt, derűs, szeretetteljes, légkörben felnövő 
gyermekből válik boldog, kiegyensúlyozott, má okat megértő, nyitott, 
segít6k:é z, aktív és kreatív ember. 

3. Feladatunk: 
Az együtt töltött idő minden pillanatában érezze minden gyermek, hogy 
érdeklődésének megfelelően tevékenykedhet úgy, hogy tevékenykedése a 
legnagyobb örömet okozza saját maga és környezete számára. 



Illetve vallj k: J eje. 

A tábor területén kellemes környezetben, a személyi és tárgyi feltételek magas 
szinten adottak. 

Foglalkozásaink közül a táborozóink a mozgásos szabadtéri nagy területen, zöld 
övezetben lezajló vidám csapatjátékokat részesítették előnyben, de az igényes 
bemutatók sem maradtak el. 

4. Általános napirendünk: 7.00 órától - 8.00 óráig: táborba érkezés. 

Minden turnus 1. nap: A táborba érkezéskor minden táborozó a regisztrációs pultnál 
átadta az erre a célra kitalált nyomtatványt, melyet a szülő aláírásával igazolt, hogy a 
gyerek egészséges, a táborban részt vehet. 
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8.30: A regisztráció után a tábori munkatársak bemutatása majd a balesetvédelmi 
oktatás következett, melyet minden táborozó aláírásával is megerősített. 

Délelőttönként: L 0G1KASZ1 NÓ! 
Óriási sikerként könyvelhettük el a gyerekek és szülők körében is a csapatépítő - ; 
kreativitást -ill. szellemi energiákat fejlesztő tematikus foglalkozást a 
a L 0 G I K A S Z I N Ó e. szórakoztató 4 fős csapatversenyt, amely igen csak a 
gyerekek örömére és „megelégedésére" alkottunk: 

A csapat -ill. egyéni vidám - színes - változatos - élményekben gazdag előadásában, amelyet 
hosszú, önfeledt játékok, ismertetése, melyet a kis táborozóink szájtátva hallgattak 
kollégáink gyermeki kacagás, nevetés zárt. 
Délelőtti programjaink között az alábbi játékok szerepeltek még: 
Célba dobás/ gurítás golyóval (petanque),tű.zharc (kidobós), vízharc,kispályás labdarúgás, 
rókavadászat, kincskeresés, számháború, ügyességi játékok, ping- pong, asztali foci 
(csocsó) homokvárépítés, tánc, székfoglalóverseny, Ki Mit Tud?, „ 1 perc és nyersz!" 
9.00: „ Tízórai", majd megkezdődtek a tematikus foglalkozások. 
12.00 : Ebéd. 12. 30: Rövid pihenő után a délutáni foglalkozások között mindennap más és 
más vendégei voltak a tábornak. 
Keddenként a gyerekek kötöttségek nélkül, játékos formában megismerkedtk a Vakok és 
Gyengénlátók SZABOLCS - SZATMÁR - BEREG VÁRMEGYEI EGYESÜLETÉNEK a 
látássérü.ltjeivel: 
A táborban a gyerekek kipróbálhatták pl. a fehérbottal történ6 közlekedést, 
megismerhették a videónagyító működését, tapintható játékokkal játszhatnak, 
illabnintákat ismerhettek fel és gyöngyöt fűzhettek, persze mindezeket szemtakaróban. 
Nagy sikere volt a szimuláció szemüvegeknek, amelyek segítségével különböző szembetegségeket 
ismerhettek meg. Az itt megtapasztaltak segítik őket, hogy toleránsabbak, 
segítóK.észebbek és türelmesebbek legyenek a mindennapokban! 
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gy é zsé „ gy· S ol ói a z bol S 
T l ti Szerveze e a táborunkban résztvevő gyerekek részére az ide érkez , 
egészségügyi szakemberek játékos formában mutatták be szimultációs eszk~zökkel: 
(ambu baba, félautomata oktató defibrillátor, sebimitációs eszközök, vén s kar, 
drogos szemüveg stb.), film vetítéssel, milyen is az egészségügyben dolgozrli. 
Természetesen a korosztályoknak, életkornak megfeleJő ismereteket adtak át a 
szakemberek: 

Péntekenként: a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr - főkapitányság 
bűnmegelőzési osztályáról érkező munkatársak „A nyár veszélyei" dmmel - , és 
különleges bemutatóikkal tartottak érdekes előadásokat: 
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Mindennap 15.15: 
Na · érté elé , edmény 
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Értékelésünket folyamatos minőségbiztosítást megoldó korrununikádós rendszerünk 
segíti. Ilyenek: külső és belső ellenőrzés (külső és belső auditálás), referenciagyűjtés, 
megelégedettséget vizsgáló kérdőívek. 
15.30: Uzsonna. 16. 00: Hazautazás: Autóbusszal és egyénileg. 
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Örömmel tapasztaltuk, hogy a gyermekekért érkező szülők nem sietnek el, hanem 
egyre gyakrabban és egyre többen leülnek, figyelik a tevékenységeinket, pl- a napi 
értékelést: (a legjobbak kezet foghattak a nap végén a Kis Vakonddal-, ill. a 
születésnapokat is megünnepeltük:) 

A Kis Vakond Napköziben ezúttal is a csapatépítő - ; kreativitást -és mozgást 
fejlesztő csapat játékok versenyek közben nagy figyelmet fordítottunk bará sá ok 

·a1 kításra is:) A szülők elmondásai szerint: 
A gyerekek a hazaérkezésük.kor véget nem érő élménybeszámolójukban kiemelik, 
hogy „ebben a hatalmas táborban" minden játék, számolatlan sporteszköz és pálya a 
rendelkezésükre áll, kiváló, mosolygós, vidám, jó kedvű tanárok - tanár jelöltek 
alkotják a Kis Vakond stábot. 
Felkészülve , annak tudatában, hogy: 11 Minden gyermek egyedi, s ha meg nem 
· mételhető csodája a teremtésnek, tiszteletreméltó egyéniség, hagyni kell szabad n 
kibontakozni, óvva, védve, segítve, de zabadon. 11

( Koch Sándor). 
A programunk nyitottságra, toleráns, demokratikus gondolkodásmódra ösztönzött, 
segítette a kölcsönös megértést, az empátiát. Fejlesztette az elemző képességet, 
kérdezni tanított. Segített eligazodni a mai világunk kommunikációs labirintusában. 
Többen jelezték: köszönettel tartoznak a Nyírvv. Nonprofit Kft-nek ill. az NYíREGYHÁZA 
MJV. VÁROS önkormányzatnak, hogy egy olyan helyen nyaralhatott gyermekük, amely 
Sóstógyógyfürdő központjában, egy csendes, - de táborozás szempontjából mégis a 
legoptimálisabb helyén részén található: Amely helyszín nem iskola, nem lovarda, nem 
CAMPING, „ 
hanem egy csupa nagybetűs T A B 0 R! 
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Ennek tudatában ezűton is -19. alkalommal- minden részt­
vevő gyermek és szülő nevében is köszönjük újra a lehetőséget, 
és nagy izgalommal még nagyobb lendülettel "vadi" új 
programokkal várjuk a ... 

0. Ki ·V on 

Tisztelettel: Vasvári Zoltán táborvezető www.kisvakond.hu 
Nyíregyháza - Sóstógyógyfürdő 2024. augusztus 26. 



Úszó tábor beszámoló 

A tábor turnusai: 2024. június 24. - 2024. június 28. 
2024. július 0 l . - 2024. július 05. 

A tábor helyszíne: Nyíregyházi Arany János Gimnázium Általános Iskola és Kollégium 
4400 Nyíregyháza, ngvár sétány 22. 

A tábor célja: Gyerekbarát, játékos úszás oktatás (napi 2 edzéssel). Célunk volt, hogy a 
gyermekek amellett. hogy jól érezzék magukat minél több úszásnemmel ismerkedjenek meg 
valamint legyenek lekötve ne unatkozzanak ezért az uszodai foglalkozások közti időket 
próbáltuk tartalmas programokkal kitölteni. 

A gyerekek a áros különböző iskoláiból érkeztek hozzánk és örömmel töltött el bennünket, 
hogy többen voltak közöttük akik ismerősként köszöntötték egymást, hiszen már a korábbi 
években is táboroztak velünk. 

A nyári napközis táborban számtalan élménnyel gazdagodtak a gyerekek. 

Uszodai foglalkozások során a tábor két hetében egyaránt differenciáltan folyt az oktatás két 
csoportban kezdö és haladó. A kezdö csoportnak gyors és hát úszást tanítottunk, a haladók 
gyors - hát - és mellúszást gyakoroltak és mindkét csoportban sok vízi játékot játszottunk. 

Mindenki alamilyen előképzettséggel jött így sokat fejlődtek. Sokan örültek hogy 
megtanultak úszni ami annak is köszönhető, hogy a gyerekek fegyelmezetten végezték a 
munkát. 

Délután úszás vagy sportjátékok voltak. Jól kijöttek egymással és szívesen vettek részt 
mindenben. A foglalkozások alkalmával sok játéklehetőséget kaptak irányítottan és szabadon 
játszottak.. 

A gyerekek számára szoros napirenddel készültünk, hiszen az úszó tábori foglalkozásokat össze 
kellett egyeztetni az egyéb szabadidős tevékenységekkel. Iskola révén, igyekeztünk a 
tantermeket úgy berendezni, hogy az már nyári szüneti hangulatot teremtsen. Az úszás után 
elfáradva, szívesen pihentek meg egy kicsit. Volt lehetőségük különböző társasjátékok közül 
választani, közös programokon részt venni. 

Az egyik legnépszerűbb program a kreatív ügyességi játék volt, mely minden napra tartogattak 
valami újat. Csapatokban versenyeztek a gyerekek, amit nagyon élveztek. Az ügyességi játékok 
mellett kézműves foglalkozások is voltak, ahol megmutathatták kézügyességüket is a gyerekek. 

A táborvezetők mindig gondoskodtak róla, hogy a programok változatosak és szórakoztatóak 
legyenek. 

Kisétáltunk az erdei tomapályára, Robinson dombra, felkutattuk a környék játszótereit. 
Rajzoltunk papíron, aszfalton táncoltunk az aulában sportoltunk a tornateremben. 

A jókedv és az összetartás végig jellemezte a két hetet, mely tele volt nevetéssel, vidámsággal 
és rengeteg új élménnyel. 

ö szességében úgy ítéljük meg, hogy a tanulók nagyon jól érezték magukat a programok során, 
jókedvűek voltak önfeledten szórakoztak többen szí esen visszajönnének hozzánk. 

Bízunk benne hogy kellemes emlékekkel mentek haza, ' vittékjóhírünket. 



Étkeztetés 

A Hungest Csoport - Elamen Zrt. minden nap kiadagolva hozta a gyermekek részére az ételt. 
Sajnos az idén nem helyben lett elkészítve a napi menü, de semmilyen gond nem adódott emiatl. 
A gyermekek minden nap friss, meleg ételt kaptak, melynek a minőségével és mennyiségével 
maximálisan elégedettek voltak. 

V édönói beszámoló 
Preczner Melinda és Chrenkó Noémi lskolavédönö 

J. turnus 
A turnus során egészségügyi ellátásra 4 tanuló szorul t (térdníndulás, felületi horzsolás). 

2. turnus 
Ellátást senki nem igényelt a megadott turnus során. 

?~J.:rv ~~ 
Pintér Józsefné 
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Besz6moló a Futurobi Játszóház nyári napközis táboráról 

Táborvezető : Nagy-Sain Alexandra 
Gyereklétszám: 363 fő 
Tábor időpontja: 2024. június 24-től 2024. augusztus 16-ig 

A 2024-es tanévben ismét lehetősége nyílt a Futurobi Játszóháznak bekapcsolódni 
Nyíregyháza Város Önkormányzata, illetve A NYÍRW Nonprofit Kft. által, 6-14 éves korig 
szervezett iskolás korú gyermekek, táboroztatásába. A tavalyi évre visszagondolva, nagy 
várakozással, izgalommal telt a tábor előkészítése, szervezése, hogy minden gyermek jól 
érezhesse magát a nyáron, a tőlünk megszokott programokkal, játékokkal, hangulattal legyen 
gazdagabb a nyári táborozásuk. Örömmel töltött el, hogy az új érdeklődők mellett, a tavalyi 
évben résztvevő és magukat jól érző gyermekek is visszalátogattak hozzánk ebben az évben 
is, voltak, akik több turnusban is részt vettek a nyár folyamán. 

Az idei évben is 8 héten keresztül táborozhattak nálunk heti S napon keresztül a gyermekek, 
akik az átalános iskolákon és a NYÍRW-n keresztül tudtak hozzánk felvételt nyerni. Az előzetes 
tábori névsorban szereplő gyermekek 99%-a megjelent az általuk megjelölt héten, aminak 
igazán örültünk. Programjainkat nagy örömmel fogadták, várták, hogy ez a nyár mit tartogat 
majd nekik. Nagy segítség volt a családoknak, és persze nekünk is, hogy akiket a szülők nem 
tudtak kihozni személyesen a táborhelyre, azokat a NYÍRVV által szervezett buszok szállították 
hozzánk reggelente és majd haza is. 



Jó hangulatban, biztonságban érezték magukat a gyermekek, nagyon szerettek a barátok, 
barátnők együtt érkezni a busszal és már ekkor elkezdődött a játék, csacsogás. A város 
különböző pontjairól érkeztek hozzánk, akiket a buszon fe l ügyelő felnőttek mindig 
türelemmel, gondos odafigyeléssel kísértek. Nagyban segítette a táboroztatást Kovács Mária 
alapos és precíz munkája, ezzel biztosította a szülőknek is, hogy jó kezekben tudhassák 
gyermekeiket. 
Minden héten új diákokkal találkoztunk, a nálunk táborozóknak tudtuk biztositani a szabad 
játék lehetőségét és a közösség összekovácsoló erejét. Az idei nyáron is próbáltuk úgy 
összeállítani programjainkat, hogy a gyermekek plusz tudással, élményekkel térjenek haza 
egy-egy hét végén. Programjaink kialakitásában nagy hangsúlyt fektettünk az újrahasznosítás 
fontosságára, ezért olyan anyagokkal, tárgyakkal dolgoztunk, amelyekkel a gyermekek 
bepillantást nyerhettek a fenntarthatóságról. Gyakorolhatták a szelektív hulladékgyűjtést, 

t anulhattak a környezetvédelemről és a föld megbecsüléséről. A mdvészeti nevelés, 
kézművesség, kulturál is örökségeink, hagyományőrzést erősítő programok többször is 
megjelentek a turnusokban. 

Fontos volt számunkra ezen a nyáron is, hogy a gyerekek kiszakadva az iskolai közegből 
felszabadultan, szabályozott keretek között próbálják ki magukat, önállóságukat. A 
komfortzónájukból kimozdulva rengeteg tapasztalatot szerezzenek önmagukról, társas 
kapcsolataikról. Azok a gyerekek, akik gyakrabban mennek új társaságba, klubba, csapatba, 
könnyebben illeszkednek be és bátrabban kezdeményeznek. A közösségben való együttlétek 
által fejlődnek társas kapcsolataik, szociális készségeik. A programokat most is úgy alakítottuk 
ki, hogy a gyermekek igényeit kielégítve mindenki megtalálja a számára érdekes, tanulmányos, 
szórakoztató foglalkozásokat. Próbáltunk minél több sportot, kézmdves foglalkozást, 
bemutatókat, interaktív foglalkozásokat besCíríteni a hetekbe. Egész nyáron a jókedv, 
vidámság, önfeledt szórakozás volt a jellemző. A kötetlen beszélgetések, az érdekes és 
szórakoztató programok biztosították a kellemes kikapcsolódást és feltöltődést a táborozók 
számára. A tábor számára kitCízött célokat vidám hangulatban, játékos feladatok kapcsán 
sikerült megvalósítani. A gyerekeket, akik a 
megszokott élethelyzetekből, napi rutinból 
kiléptek, aktivitásra késztettük. 



A táborban napi háromszori étkezést biztosítottunk (reggeli, ebéd, uzsonna), napközben 
frissítőket kínáltunk (gyümölcs, gyümölcslé, szörp, víz), amit igény szerint fogyaszthattak. Az 
allergiás diákok étkezését is 100%-ban biztosítottuk a gyermekek nagy örömére és a szülök 
nyugalmára. 

Tábor napirendje, programok bemutatása: 

Hétfő: 

A nyári tábor minden héten hétfőtől péntekig tartott, reggel 7.00-17.00 óráig biztosítottuk a 
felügyeletet minden gyermek részére. A szülőknek telefonos tájékoztatás nyújtottunk arról, 
hogy mire lesz szükségük gyermekeiknek a táborozás hetében (kulacs, váltó ruha, törölköző, 
baseballsapka). 



Az első napon a tanulók vidám hangulatban, játékos feladatokon keresztül ismerkedtek meg 
egymással (ismerkedős játékok: névutaló játek, Ki vagyok én?) A bemutatkozás mindig hoz 
magával valami ujjat, egy új világnézetet, gondolkodásmódot, érzelmet. Nagyon fontos, hogy 
a gyermekek megtanulják, tudják használni ezen érzelmek kinyilatkoztatását, illetve fontos, 
hogy meghallgassák mások véleményét és azt tiszteletben tudják tartani. A közösen kitalált, 
megalkotott tábori dalt, amit már gyakorolhattak velünk a múlt évben is, a gyermekek napi 
szinten énekelték. Hétfő délelőttönként sok időt töltöttünk a játszóház hűvös, árnyékos, 
játékokkal megtöltőt udvarán, amit nagyon szerettek. 
A reggeli móka és kacagás után minden délben meleg ebéd várt a táborozókra. Próbáltuk úgy 
kialakítan i az ét lapot, hogy a gyermekek számára megfelelő, tápanyagokban gazdag legyen. 
Majd ezt követően a délelőtti programokat mese nézéssel pihentünk ki, valamint, ha a 
táborban voltak kisebbek is, ők el is szundíthattak. A hétfő délutánjainkat az udvaron szervezet 
játékkal folytattuk, amelyet óriás puzzle játéknak neveztünk el. Ebben a játékban három 
csapat volt és minden csapatnak volt egy kis képe, amit az óriás puzzle darabokból kellett 
kirakniuk, amiket előtte a csapatnak fel kellett kutatni. A kirakós játék egy t ürelemjáték, 
amiben a játékosok sok darabból, próbálnak egy nagyobb képet összerakni. Az a csapat, 
amelyik a megadott időre össze tudta gyűjteni a puzzle darabokat és helyesen kirakni, dk plusz 
ajándékban is részesültek, de senki nem maradt ajándék nélkül, mert a csapatok a végén 
összetartottak, segítették egymást, így mindenki meglepetésben részesült. Igyekeztünk 
mindenki számára biztosítani a sikerélményt, amely elengedhetetlen a pozit ív 
személyiségfejlődéshez. Nagyon élvezték a közösen eltöltött időt. A játék után közös 
uzsonnával folytattuk a napot, és tábor zárásig visszatértek a játszóházba játszani. Minden 
héten voltak olyan gyerekek, akik busszal indultak haza a táborból, és voltak, akikért a szülők 
érkeztek. Minden gyermek önfeledten számolt be délután családtagjaiknak az aznap szerzett 
élményekről, ők pedig szívesen hallgatták a gyerekek élménybeszámolóit, látták jó 
hangulatban telt a hétfői nap. 



Kedd: 
A nyár folyamán, amikor az idő, illetve a 
gyermekek kedve is lehetővé tette a reggeli 
tornáról sem feledkeztünk meg. Az árnyékos 
teraszon a gyerekeknek 10-15 percben 
bemelegítő tornát tartottunk, hogy mindenki 
felkészüljön az aznapi programokra. A torna után 
tízórai következett, majd mindig hagytunk a 
délelőtti program előtt egy kis időt, a játszóházi 
játékokra. A kedd délelőtti programon a 
kézmOveskedésé volt a főszerep, lányok-fiúk, 
kicsik-nagyok, nagyok szerették a gyöngyökkel 
való foglalkozást. 
Mindenki előszeretettel alkotta meg saját 
Minecraft képeit, 30-s kreációját, esetleg 
használati tárgyait a mindennapokra. Alkotás 
közben a kicsik képzelete szabadon szárnyalhat, 
de ha éppen elfogyott az ihletük, ötletet 
meríthettek a számukra kihelyezett ötletfüzetekből, amiben a jól ismert játék szereplőit 
találhatták meg és ötletet adtak az elkészítéshez. A mintákat, figurákat megvasaltuk a 
gyermekeknek, így azok tartósak és hosszú távú díszei lehetnek majd szobáiknak a 
mindennapokban. A kisebbek számára figurás alapot választottunk, így a siker garantált volt. 
A nagyobbak az éppen aktuális, számukra kedves figurákat választották és nagyon ügyesen, 
precízen részt vettek a munkában. Az ebéd után következett a jól megérdemelt pihenő, ahol 
a gyermekek kívánságait figyelembe véve, a meséké volt a főszerep . A délután folyamán senki 
sem maradt éhesen, hiszen a délutáni programunk a sütinyalóka készítés volt. 



A Cake pop, vagyis más néven sütinyalóka egy cukiság. Illatos, színes, édes kis sütemények, 
amit a gyerekek maguknak díszíthettek. Első körben a gyermekeknek fel kellett ismerniük az 
alapanyagokat, aztán recept alapján összekevertük a hozz.ávalókat, majd kisütöttük az édes 
kis nyalókákat, és a végén mindenki saját ízlésének 
megfelelően csokiba mártotta, finomságokkal 
díszítette és elfogyasztotta. Mindenkinek nehéz volt 
kivárnia, hogy elkészüljenek végső állapotukba ezek 
a sütinyalókák, és legalább egy fotón 
megörökithessük az elkészült műveket. Hiszen 
annyira mutatósak, szépek és íncsiklandozóak 
voltak, hogy mindenki el akarta fogyasztani egyből 
az elkészült műveket. 

Az elfogyasztott sütik után a táborosokkal még 
egyszer átbeszéltük a receptet, hozzávalókat, az ~- / /"/ ·,- ·' 
elkészítés menetét, ha lehetőség nyílik a _..- J / I „ 
gyerekeknek akár otthonaikban is el tudják készíteni az édességet. A szülők, illetve a busz 
érkezésekor mindenki jól lakottan, elégedetten zárta a keddi napot, és várták a következő nap 
izgalmait. 



Szerda: 
A szerdai napra már mindenki rutin szerűén és vidáman érkezett. Vágyakozva várták a nap 
izgalmait. A reggeli tornát követően, 

elfogyasztva az ízletes reggelit, mindenki 
izgatott volt, ugyanis a kisállatoké volt a 
főszerep. A Kicsi-Zoo munkatársai kápráztatták 
el a gyermekeket, mert kedves, aranyos, 
barátságos állatokkal érkeztek el hozzánk. Az 
egyesületnek van egy nagy álma: állatterápia. 
Így szeretnének segíteni gyermekeknek, 
felnőtteknek egyaránt. Mindig nagy örömmel 
érkeztek hozzánk, és az állatok is, amelyeket 
hoztak, mindenki számára szerethetőek voltak. 
Elmondásuk szerint az állatok társasága gyógyír 
a testnek és a léleknek egyaránt, ennek 
igazságát nemcsak a tapasztalatok adják 
számukra, hanem számos gyógyulás, az 
életminőségek látványos javulása. A gyermekek 
könnyebb beilleszkedése, nyitottsága, 
bátorsága add neki löketet a minden napokban. 
Az állatterápia ma már tudományág, melynek 
lényege, hogy a terápiás állatokat (legyen az 
kutya, macska, szeHd emlős vagy éppen hüllő) 
használnak a szellemileg, lelkileg vagy testileg 
sérült gyermekek és felnőttek 

rehabílitációjában. 



Az állatok minden gyermek arcára mosolyt csaltak. Első körben a gondozók bemutatták a velük 
érkezett állatokat, majd minden diák közelebb mehetett, a kezükbe vehették őket, 

megsimogathatták és kérdéseket tehetett fel, amire választ is kaptak. 

A mindennapok során nagy figyelmet szenteltünk a folyadékpótlásra, a gyerekek kulacsait 
folyamatosan töltöttük, felhívtuk figyelmüket a rendszeres tvasra. 
Ebéd után egy kötetlenebb programban vettek részt: a pancsolás következett, vizes exatlon 
pályát építettünk a játékos kedvű gyermekeknek. 

Vízipisztoly csata, vízibomba, sorverseny, jó kedv, kacagás hangja töltötte be a kertet. 
Kellemesen elfáradva és élményekkel gazdagodva fogyasztották el az uzsonnát, mely után 
folytatódott a játék a játszóházban. A gyerekek annyira élveztek a mindennapokat, hogy 
voltak, akik külön kérték a szülőket 17.00 óra előtt ne érkezzenek értük. A megszervezett 8 
hét alatt, többségében kánikula jellemezte a heteket, így a szülök figyelmét felhívtuk, legyen 
a gyerekeknek fürdőruha bekészítve a mindennapokban, ha bármikor szükség lenne rá, 
tudjanak hűsölni egyet délutánonként. Ezen a napon is táborunk zárásaként a diákokat 
kikísértük a buszokhoz, ahol a mindig vidám, szerető pedagógusok várták már őket 



Csütörtök: 

A hét előzd napjain folyamatos felhívtuk a gyermekek figyelmét, hogy csütörtök délelőtt 
szeretnék, ha "varázslatos kísérletekkel" kápráztatnának el bennünket. Nem voltak keretek, 
szerettük volna, hogy a gyerekek készüljenek egymásnak valamilyen kreatív kísérlettel, de 
akiknek nem volt elképzelésük, segítettünk, hogy ők is valami egyedi produkcióval bOvöljék el 
a közönséget. Minden fiatal tehetséges valamiben, mi ezt szerettük volna a felszínre hozni, és 
úgy gondolom, hogy ez sikerült is! Rengeteg gyermek szerepelt a hetek alatt. A 
megmérettetésre való felkészülésben a tábor pedagógusai is segítettek, valamint ezen felül 
mi is biztosítottunk a gyermekeknek kellékeket, hogy minél változatosabb produkciókat 
tudjanak összerakni . A táborban dolgozók támogatták a fiatal tehetségeket, akár a kísérletek 
összeállításában, lebonyolításában, továbbá a zsűrizésében is. 



A gyermekekről fényképek készültek, amiket a szülők megtekinthettek. Az értékes 
produkciókat ajándékokkal 
jutalmaztuk. A délelőtti szereplést követően az ebédet mindig szívesen fogyasztották el. 



A déli pihenő után, Niki néni vezette be a gyermekeket a kulcstartó készítés rejtelmeibe. 
Érdeklődéssel, élvezettel figyelték a bemutató anyagot. Minden gyermek szeret örömet 
okozni szüleinek, így ezzel a foglalkozással mindenki készített szeretteinek eg:./ kis 
meglepetést. Gondos odafigyeléssel, tervezéssel álltak neki a foglalkozásnak. A lányok inkább 
a színesebb, dfszesebb köveket, g:./Öng:./öket kedvelték, míg a fiúk a letisztultabb, eg:./szerubb 
darabokkal készítették a meglepetés kulcstartókat, a szülök nagy örömére. Majd délután ismét 
a búcsú következett. 



Péntek: 

Péntek délelőttre volt eF>J tuti jó programunk. Reggeli után alig bírták kivárni, hoF>J kezdődjön 
a délelőtti program. Mivel a gyermekek körében nagyon ismertek és kedveltek az ügyességi 
játékok, mindenki tanul az iskolában valamilyen idegen nyelvet, úgy terveztük a pénteket, 
hogy kialakítunk egy pályát a kertben, ahol mindenki próbára tehette magát. A gyerekek mikor 
megtudták mivel készülünk nekik, nagyon izgatottak voltak, mindenki segíteni akart az 
összeszerelésben, kipakolásban, csak végre induljon a játék. A tanulók életében 
elengedhetetlen a testmozgás, nemhiába már az óvodai napirendben is teret kap a 
mindennapos mozgás, fontos a sport és a szabad levegőn eltöltött idő. Megemlíteném azt is, 
hogy e nélkül nincs képességfejlesztés, és a gyermekek idegrendszerének megfelelő 

fejlődésében is nagy szerepet játszik. A táborunk péntek déleléSttje kimondottan a mozgásról, 
az angol nyelv ismerkedésével, gyakorlásával és a mozgás öröméréSI szólt. Természetesen a 
délelótti programon való részvétel sem volt kötelező. Azok, akik inkább kihagyták volna a pálya 
lefutását, vaF>J nem szerettek volna az angol nyelwel ismerkedni, nekik mindig kínáltunk egy 
másik programot, hogy mindenki a lehető legjobban el tudja magát foglalni. Az akadálypálya 
építése során a pedagógusok közösen találták ki a pálya elemeit, elrendezését, valamint angol 
tanárunk nagy lelkesedéssel rakta össze a pályához kapcsolódó idegen nyelvi feladványokat, 
feladatlapokat, játékokat. Niki néni minden péntek reggel irányította a csapatot, hogy a pálya 
szakszerűen elkészülhessen, az angol óra rendben megvalósulhasson. Mind a F}lerekek, mind 
a tanárok kiélhették kreativitásukat a terep kialakítása során, viszont egy fontos dolgot szem 
előtt tartottunk végig, hogy a pálya mindig úgy legyen összerakva, hogy nagyoknak-kicsiknek 
is teljesfthetéS legyen, mind az akadályok, angol ismereteket tekintetében. A pályán belül 
lehetőség volt: akadályok átugrására, célba lövésre, célba dobásra, egyensúlyozásra és még 
rengeteg elem kipróbálására. Nem csapatokban versenyeztek a gyermekek, időre ment a 
játék, és a végén összesítve a pontokat, mindenki meglepetésben részesült. Imádták a 
versenyzést, tanulást, gyakorlást. Minden pénteken nagyon éhesen ültek asztalhoz 
táborosalnk és a déli mesenézésen kipihenték a déleléStt fáradalmait. Péntek délután mindig 
az eredményhirdetés következett, a déleléStti programra visszakanyarodva. Külön értékeltük a 
F}lermekeket és kiemeltük, ki miben telje.sített a legjobban, kis meglepetésekkel köszöntük 
meg mi is az eltöltött hetet. A délután még szerettük volna a táborosoktól megtudni, hoF>J 
milyen foglalkozások, programok voltak a legkedvesebbek számukra . A visszacsatolásoknak, 
reflektálásoknak köszönhetően fejlődünk és igyekszünk megfelelni az elénk támasztott 
igényeknek. A búcsúzás pénteken mindig nehéz volt, de tudtuk, nem utoljára találkozunk. 
Nagyon sok szülő hálával és köszönettel fejezte ki a heti gondoskodást. 





A nyári táboroztatás a gyermekek érdeklődéseire, az életkoruknak megfelelően, valamint az 
előző évek tapasztalatai alapján szerveztük meg. A mindennapokban a gyermekeknek 
szeretetett adtunk át, amelyet az elfogadó, meleg légkör csak erősített. A táborosokat az 
egyéni bánásmód alapelve alapján segítettük a hét folyamán. A hetek folyamán változatos 
programokat közvetítettünk a gyermekek felé, úgy gondoljuk ennek köszönhetően sok új és 
kellemes élményekkel gazdagodhattak a nyár folyamán. Vidám, kedves hangulatban teltek a 
napok, és nagyon befogadóak voltak egymással. A Játszóház kollégái összeszokott, 
szakmailag felkészült, elhívatott, példaértékű munkát teljesítettek a nyár folyamán, nagyon 
örültem, hogy ismét ilyen pedagógusokkal dolgozhattam. Az elhivatottságunkat csak erősíti, 
hogy az évek során visszatérő táborozókkal találkoztunk. 
Kedves Szülők és kedves Gyerekek: ne feledjétek, 2025-ben is vissza vár Titeket Futurobi! 

Köszönetnyilvánítás: 
Nagyon-nagy köszönettel és hálával tartozunk a NYíRW-nek, különösképpen Kovács 

Máriának, a beszerzési csoport vezetőjének, aki gondolt ránk és lehetőséget biztosított 
ebben az évben is a nyári táborunk megszervezésére, valamint, hogy minél több gyermek 

eljusson a város iskoláiból a Futurobi nyári táborába. 

Reményeink szerint ez a sikeres együttmOködés a jövőben is folytatódhat. 
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Digitális Tudásközpont Nyiregyháza Nyári táborok 2024. 

A Nyíregyházi Digitális Tudásközpont 2024. évben 5 turnusban kínált napközis nyári táborozási 
lehetöséget az általános iskola 5-8. évfolyamán végzett, a robotika és a programozás iránt elkötelezett 
tanulók számára. 

A szakmai programok sikeres megvalósítása érdekében biztosítottuk a követelményeknek minden 
szempontból megfelelö helyszínt, a jól képzett, nagy tapasztalattal rendelkező oktatókat és animátorokat, 
valamint a feladatok eredményes megoldásához szükséges eszközöket és alapanyagokat 

Tumusainkban az 5 hét során 2 különbözö tematika alapján szerveződtek a programok, melyeket új 
klsérő elemekkel igyekeztünk szlnesíteni. Ilyen volt például a fényfestés, személyre szóló ajándéktárgy 
készltése lézervágóval, illetve a robotszumó bajnokság. 



1. Tematika: A robotoktól az okos városig - kalandozások a digitális eszközök birodalmában 

A tábor során a gyerekek bővítették ismeretüket a robotok felhasználásával, az automatizálással 
kapcsolatban, kiemelve a hasznosságát, és az esetleges veszélyeit is. 

A fenntarthatóság szempontjait figyelembe véve olyan technológiákról szereztek ismeretet, amelyek a 
jövőben egyre inkább a mindennapjaink részét fogják képezni. Többféle robotikai készlettel 
megismerkedtek, például az Edison Robot, a LEGO Education Spike, valamint a micro:bit vezér1ő . 



Olyan robotokat épltettek, és programoztak, amelyek szenzorok segítségével autonóm módon tudnak 
különböző hasznos feladatokat végrehajtani. 

Mindezek mellett lehetőség volt a hét folyamán többféle ügyességi, gyorsasági, szumó versenyen is 
összemérni a tudásukat. Mindezt csapatokban, együttmOködve, sok esetben fejlesztve az asszertivitást, 
a kooperációt, kommunikációt. 

Időpontok: 

2024.06.24-28. 4 fó 

2024.07.01-05. 12 tó 



2024.08.12-16. 9 fő 

2. Tematika: The Makers Red Box: A jöv6 városa 

A gyerekek a tábor ideje alatt érintve a mai városok valós, aktuális problémáit, csoportokban egy olyan 
elképzelt város modellt készítettek, amiben ök is szívesen élnének. A futurisztikus épületek megtervezése 
során a 30-s tárgyalkotással, 30-s nyomtatással kapcsolatos ismereteiket fejlesztették. 

A modellek környezetének kialakitása alatt a kézügyességük, és az együttmüködő készségük is fejlődött. 

A város mOködéséhez micro:bit vezér1őket használtak fel, amihez kézzel vezérelhető gyalogátkelőt, 

vasúti átjárót sorompóval, alkonykapcsolós LED közvilágítást valósltottak meg. Ennek során fejlődtek a 
technológiai, szociális készségeik, valamint az algoritmizáló készségük. 



Végül a hatszög alapú modulok, azaz a hexák összeillesztése után alakult ki az összefüggő utakat, 
parkokat tartalmazó városrész, rajtuk a futurisztikus épületekkel. 

Mivel a csapatok által készített városrészeknek összekapcsolva is működniük kellett, ezért olyan soft 
skillek is fejlesztésre kerültek a tábor során, mint a kommunikáció, az alkalmazkodási készségek, 
együttműködés és csapatmunka. 

Időpontok: 

2024.07.08-1 2. 10 fö 

2024.08.05-09. 11 fő 



Az. 5 turnusban összesen 46 gyermek vett részt. Bízunk abban, hogy tartalmasan, élményekkel 
telve töltötték nálunk a szünidő napjait és sikerült felkeltenünk az érdeklődésüket a digitális tudást 
igénylő szakmák iránt. 

Időpont Tematika 

2024.06.24-06.28. A robotoktól az okos városig - kalandozások a digitális 
eszközök birodalmában 

2024.07.01-07.05. A robotoktól az okos városig - kalandozások a digitális 
eszközök birodalmában 

2024.07 .08-07 .12. The Makers Red Box: A jövő városa 

2024.08.05-08.09. The Makers Red Box: A jövő városa 

2024.08.12-08.16. A robotoktól az okos városig - kalandozások a digitális 
eszközök birodalmában 

Nylregyháza, 2024.08.23. 

Nagy Attila 
ügyvezető 

Résztvevők 

4 fő 

12 fő 

10 fő 

11 fő 

9 fő 
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Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(XI.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 11.5. 

pontja alapján a nyári napközis tábor 2024. évi működőséről szóló szakmai beszámolót elfogadja. 

 
 
Nyíregyháza, 2024. december 10. 
 
 
 

        Vassné Harman Gyöngyi 
      a Bizottság elnöke 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3. Nyírvv Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Tüzér utca 2-4. 
4. Irattár 
 




